

UNITED NATIONS TEMPORARY COMMISSION ON KOREA

SUB-COMMITTEE 2

Corrigendum  
to the verbatim record of the fifth meeting.

Page 6, line 29 :

After the words "and the", insert the word "later".

Page 21, line 15 :

After the words "and the", insert the word "military".

Page 31, line 12 :

Delete the words "have some little civil war of some kind"  
and substitute the words "can avoid a civil war of a  
serious nature".

Page 33 :

Delete last two lines and substitute the following :  
". . . hotheads. We Koreans would be responsible for the  
internal matters which can be settled by ourselves, but  
so far as the Soviet Union is."

Page 34, line 10 : Delete the word "people".

line 11 : Delete the word "will" and substitute  
the word "should".

---